



肇事逃逸逃亡22年,被抓后三次试图跳车逃跑

交警驱车3000公里抓回嫌犯

本报济宁10月22日讯(记者 周治深 通讯员 王玉强 孔祥阔) 20日上午,一对母女将一面锦旗送到济宁兖州区交警大队,感谢交警大队22年来锲而不舍追逃,奔袭3000公里将交通肇事逃逸犯罪嫌疑人抓获归案。

时间回到1998年。当年5月12日19时许,兖州大安镇两分庄村附近发生一起交通事故。一辆农用三轮车沿兖谷路由南向北行驶至两分店路段时,与对行的一辆两轮摩托车发生碰撞,事故发生后,肇事农用三轮车驾驶人驾车逃逸,摩托车驾驶人后经抢救无效死亡。

案发后,兖州交警大队成立专案组迅速展开案件侦查。经大量走访调查,办案民警发现兖州漕河镇的张某某有重

大嫌疑,立即组织警力对其进行抓捕,但张某某已经逃脱。期间,专案组民警做了大量工作,一直未再发现犯罪嫌疑人任何线索。

历时22年,交警大队的负责人换了几任,专案组成员几经变化,但始终没有放弃追逃,民警每年都到犯罪嫌疑人家里、村里走访,调查其行踪,并对亲属开展思想工作。2019年11月份,兖州警方得到线索,前往河北秦皇岛市调查了解,结果并没获得更多信息。

功夫不负有心人,2020年10月10日,兖州警方借助最新刑侦技术发现重要线索,宁夏一人与肇事嫌疑人信息高度吻合。11日,专案组民警4人立即驱车行驶1500余公里赶赴宁夏进行核查。在当地警方配合下,经过走访摸排,专案组

民警13日在银川一电动车销售点将犯罪嫌疑人张某某抓获。民警不敢耽搁,连夜驱车返回兖州。

专案组民警张宏军告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,返回路上,犯罪嫌疑人曾三次试图跳车逃跑或自杀,都被民警迅速制服。到案后,张某某否认犯罪事实,态度十分强硬。办案民警采取法律法规宣传、亲情感化、出示证据等多种方式,张某某最终承认了交通肇事逃逸的违法行为,对肇事逃逸致人死亡的犯罪事实供认不讳。

张某某向办案民警交代,事发后,自己非常害怕,连夜逃往东北,后来又辗转到了宁夏。目前,张某某因涉嫌交通肇事罪已被警方刑事拘留,案件正在进一步审理中。

济宁市第二人民医院康复科主任王华斌——

为社会福利中心做公益,他成了孩子们的“爸爸”

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 汪泷

今年9月1日,济宁市第二人民医院康复科主任王华斌终于还是坐不住了。因为新冠肺炎疫情影响,他已经将近半年没有去济宁市社会福利中心看望和帮助他的那些孩子们了,“不少孩子都需要做康复训练,这个治疗不能断啊。”于是,在与中心沟通确认条件允许后,他和科里的同事们在做好防疫工作的情况下,带上了满满一车零食、文具、玩具,再一次来到中心,不仅和那里的孩子们“打成一片”,并且帮一些身患疾病的孩子进行了康复治疗。

其实,这项“传统”在二院康复科已经坚持了足足5年。早在2015年,王华斌在为一位病患进行康复治疗时,闲聊中得知了济宁市社会福利中心的情况,“当时他说,这些年国家的政策好

了,中心的条件也越来越好,但是很多患有先天性疾病的孩子却时常受到疾病的困扰。”说者无意听者有心,王华斌当时的第

一反应就是:“我们可以去帮帮那些孩子啊。”于是,他把自己的想法告诉了科里的同事们,并且获得了科里所有人的支持,纷纷表示工作之余都可以去帮帮那里的孩子。紧接着,院里得知他这一想法后,也给予了全力支持,院领导也都多次和他的团队一起前往中心为孩子们看病。

王华斌还记得,最初带着团队去的那几次,孩子们见到他们都怯怯的,“眼神里有恐惧,我看得很心疼。”但时间一长,大家不仅给孩子们进行康复治疗,而且每次去都带来好多零食和玩具,治疗之余还和孩子们做游戏、演节目,“然后有一次我们到了之后,孩子们突然对我说‘爸爸来

了’。”这句话深深触动了王华斌,让他下定决心一定要把这件事坚持做下去。

过去5年里,王华斌和康复科的同事们几乎每个月都要去两三次中心,针对一些孩子的特殊病情,还会与中心联合制定治疗方案,不少患有先天性疾病的的孩子在双方的携手努力下,病情有了极大的好转。王华斌还记得,曾经有个孩子站不起来,在他们的治疗下,如今已经能自己缓缓的迈步前行了。每当回忆起这一幕,王华斌都有些激动,“看到孩子们因为病情好转而露出开心的笑容,我的内心就非常满足。”

也正是受此影响,2017年时在他的组织下,曾在二院进行康复治疗、颇有绘画天赋的的脑瘫儿童笑笑,在康复科举办了一次“盛大”的个人画展,引起了全社会的关注。时至今日,在王华斌

曲阜供电三家供电所同时入围“百强所”

本报济宁10月22日讯 (通讯员 叶子 张萌星) 日前,国网山东曲阜市供电公司石门山供电所、陵城供电所、王庄供电所荣登国家电网有限公司同期线损百强供电所名单,实现百强供电所“零突破”,同期线损工作再创佳绩。

今年以来,国网山东曲阜市供电公司高度重视线损管理工作,坚持问题导向,围绕“补短板、提管理”工作思路,完善营配调协同机制,以夯实基础数据管理为根本,深入研究同期线损“百强县”“百强所”评比标准,全力抓好同期线损管理工作,先后8次入选国家电网有限公司同期线损“百强县公司”。

依托“党建+线损治理”方案,强化专业联动机制,明确目标任

务,压实主体责任,持续跟进分区、分压、10千伏线路和台区线损指标完成情况。建立异常线损问题清单,严抓过程管控,实行用电采集数据源头“日监控、日通报、日整改、周考核、月兑现”制度,及时处理电能表电池欠压、采集异常等问题。依托一体化电量与线损管理系统、电力用户用电信息采集系统,线损结果同步监控,线损异常原因“说清楚”,做到查不清原因、治理不合格“不放过”。加强光伏客户管理,严格光伏模型配置流程,实行“双人管控”(一人配置、一人核对),核对“线-户”、“台-户”关系准确无误。加大考核力度,对各项指标实行多纬度考核管理,充分发挥月度绩效正向激励作用。



王华斌在为患者进行康复治疗。

的办公室里,一进门便能看到的一幅非常漂亮、名为《皇带鱼》的水粉画,就是当时笑笑创作之后特意送给他的。

王华斌常说,他是一名医生,但更是一名党员,他的责任并不仅仅局限在医院里,“全社会哪里需要我们的帮助,我们就

任城好人, 我们身边的道德楷模

主办 中共济宁市任城区委宣传部

通知

山东省泗水县济河街道办事处东高村砖厂郝传尚,身份证号:37083119890216701X,张凡训、刘海军已将泗水县人民法院(2019)鲁0831民初909号民事判决书中确定的对你享有的权利全部转让给王庆武。

特此通知

通知人:张凡训 刘海军
2010年10月23日

山东中正拍卖有限公司拍卖公告

受委托,我公司定于2020年10月30日上午10时在中国拍卖行业协会拍卖平台(https://paimai.caa123.org.cn)公开拍卖济宁市舜泰园小区1-2层商业用房,该房屋建筑面积1331.43平方米,分摊土地面积542.42平方米,不动产权证书号为鲁(2018)济宁市不动产权第0024762号,国有建设用地使用权期限2011年2月18日起至2051年2月18日止,性质出让,用途商服。参考价约3100万元。

展示时间、地点:公告之日起拍卖日前止,标的所在地。

竞买登记办理手续:有意竞买者请在中拍网上报名,于2020年10月29日前(到账为准)将100万元竞买保证金汇入我公司账户,持有有效证件及银行汇款凭证到本公司办理竞买手续。

户 名:山东中正拍卖有限公司

开户行:建行济宁市分行营业部

账 号:37001688601050148225

联系地址:济宁市环城西路豪丰庄园营业房北1号

联系电话:0537-2655178 15006572661

山东中正拍卖有限公司
2020年10月23日

遗失声明

山东省嘉祥县公安局胡朝峰警察证不慎遗失,警号059232,身份证号370829196802253913,现声明作废。

2020年10月23日

损坏停用设备和用具一宗拍卖公告

受有关部门委托,我公司定于2020年10月30日上午10时在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)以现状整体公开拍卖以下标的:标的:损坏停用设备和用具一宗,起拍价:19000元。

特别说明及竞买须知请线下联系拍卖企业获取!

有意竞买者请于2020年10月29日下午16时前将5000元竞买保证金存入我公司指定的账户(不成交不计息退还),并持交款证明、有效身份证件到我公司办理竞买手续。

账号:1608 0014 1920 0225 123;

户名:济宁运河拍卖有限公司;

开户行:建行济宁市分行营业部;

交纳保证金账户即为成交款的交纳账户

统一竞拍时间:2020年10月29日上午9:00至11:00;

现场勘查联系人: 张主任 0537-3616118

展示地点:标的所在地。

联系地址:济宁市环城西路23号汇源大厦西1号二楼(贵和环西店北门正对)

联系电话:0537-2220966; 13953793000

★ 一次性交费五次者,赠送一次
★ 一次性交费十次者,赠送三次
★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次
★ 每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报·今日运河

订版电话:0537-2366539